



ОБОЛОНЬ

Публічне акціонерне товариство "Оболонь", Україна, МСП 04655, м. Київ, вул. Богатирська, 3
Тел.: (044) 412-84-10 Факс: (044) 412-76-03
E-mail: general@kiev.obolon.ua



12 серпня 2014 р.
№ 2468/0/2-14

Київському міському голові
Кличку В.В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Щодо збільшення плати за землю

Шановний Віталіє Володимировичу!

ПАТ „Оболонь” – одне з найбільших підприємств міста Києва повністю з українським капіталом і статусом найбільшого вітчизняного виробника пива. Ми працюємо прозоро і відповідально, задовольняючи потреби українських споживачів великим розмаїттям якісних напоїв для різних категорій населення та забезпечуємо роботою тисячі людей - працівників заводу та суміжних галузей. Загальні відрахування до бюджету столиці у 2013 р. склали понад 1,15 млрд. грн. податків та зборів. Наше акціонерне товариство це не лише своєрідна візитівка Києва, а й взірць соціально відповідального бізнесу. Ми підтримуємо в Києві 17 громадських організацій. Це дитячі будинки, освітні, медичні та спортивні заклади, організації інвалідів тощо. Таким чином ми засвідчуємо відповідальне ставлення виробника до міської громади. Сьогодні наш головний завод виробляє 5,7% від усього обсягу промислової продукції Києва.

Разом з тим ми занепокоєні відчутним спадом виробництва пива в Україні, який відбувається з 2008 року. Головними чинниками негативних тенденцій є непрогнозоване і економічно необґрунтоване збільшення акцизів на пиво, яке почалось з середини 2009 року. Сьогодні стан пивоварної галузі є таким же катастрофічним, як і стан української економіки. Парламентарі, які приймають закони для порятунку вітчизняної економіки, повинні розуміти ризики, які несуть їхні дії. Важливо, щоб стабілізуючі ініціативи виконували свою місію і не призвели до кризових явищ в окремих галузях. Адже одне робоче місце в пивоварній галузі утримує 15 робочих місць в суміжних галузях, які дотичні до виробництва пива: сільське господарство, виробництво тари, виробництво сировини, торгівля, автоперевізники і т.д.

За останні шість місяців виробництво пива зменшилось на 15,4 %. Ця тенденція тільки погіршується після підвищення акцизу, зростання вартості енергоносіїв, тароупаковки, сировини та логістики. Збільшення акцизу (з 1 травня 2014 р.) до 1,24 грн/л вже призвело до чергового падіння споживання пива - близько 10%. І це все відбувається в умовах завантаження виробничих потужностей галузі всього на 42 %. Крім того, розподіл виробництва у 2014 році не враховує політичні ризики заборони (обмеження) продажів в Криму (-7%) та РФ, Білорусі.

Внаслідок дії зазначених чинників ми вимушені зменшити виробництво та скоротити робочі місця в Києві на 26% - відповідно зменшення відрахувань (ЄСВ, ПДФО) до кінця року становитиме – 21 658,1 тис. грн. (в т.ч. ЄСВ – 15 985,8 тис. грн., ПДФО – 5672,3 тис. грн.).

Хочемо загострити Вашу увагу на чиннику, що призведе до подальшого економічного спаду нашого підприємства – у зв'язку з прийняттям рішення Київською міською радою №23/23 від 03.07.2014 р. „Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва”, з 2015 р. базова вартість одного квадратного метра землі в промисловій зоні, де розташоване наше підприємство значно зросте - з 459,10 грн. до 830,62 грн.

ПАТ „ОБОЛОНЬ”

№ 2468/0/2-14 від 12.08.2014



С 2014 03.09.2014 р.

Підпис К.В.

В умовах і без того складної ситуації в економічній сфері підприємства додаткові податкові навантаження в сумі майже 2,5 млн. грн. на рік стануть додатковим тягарем для ПАТ „Оболонь”. Нам доведеться надалі зменшувати виробничі потужності, які й так завантажені менш ніж наполовину, що призведе до скорочення робочих місць, вдаватися до жорстких заходів з оптимізації витрат, аж до часткового закриття самих виробництв. Спад виробництва, в свою чергу, потягне за собою зменшення надходжень до бюджету столиці.

У зв'язку з цим просимо переглянути нормативну грошову оцінку земель, що знаходяться в 401 та 411 економіко-планувальних зонах в бік її зниження.

ПАТ „Оболонь” також пропонує обговорювати в експертному колі рішення, які можуть завдати не виправної шкоди вітчизняній пивоварній галузі.

Корпорація „Оболонь” прагне розвивати конструктивний діалог, який має на меті поширення європейських цінностей для побудови сильної національної економіки.

З повагою,

Голова Наглядової Ради ПАТ „Оболонь”



С.М. Блощаневич